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ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
Γ΄ΚΛΑΔΟΣ(ΜΕΛΕΤΩΝ- ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 
 ΔΜ-ΟΠΛΙΣΜΟΥ- ΔΗΜΟΣΙΩΝ  
Ν.ΕΡΓΩΝ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :   Γ4 (ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ) 
ΤΜΗΜΑ :Ι (ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ-ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ) 
Τηλ. :  210 6551489 
Φ. : 916.180122/4 /325760 
Σ. : 111 
Αθήνα ,    7 Απριλίου 2023 
Συνημμένα : Μία (1) περίληψη   
Διακήρυξης  

 

 

ΚΟΙΝ. : -ΓΕΝ/ΔΚΓ 
             -ΓΕΝ/Γ4-Ι 
             -ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ  
               ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ                       

   ΥΠΕΘΑ 
               (3 αντίγραφα μέσω ΓΕΝ/Γ4-Ι) 

                     

 

 
ΘΕΜΑ: «Μελέτη Έργων Βελτίωσης και Αναβάθμισης Λιμενικών Υποδομών 
Νοτίου Τομέα Ναυστάθμου Κρήτης» 
 

 
       1.  Σας διαβιβάζουμε περίληψη διακήρυξης της ανοικτής δημοπρασίας των 
εργασιών που αναφέρονται στο θέμα και παρακαλούμε να την αναρτήσετε στην 
Πινακίδα Ανακοινώσεών σας ή να τη δημοσιεύσετε σε εκδιδόμενα ενημερωτικά 
δελτία σας, προκειμένου ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι Εργολήπτες.  
       
      2.   Χειρίστρια θέματος, ΜΠΥ Α΄ (ΔΕ Η-Υ.) Β.Μανουσαρίδου, τηλ.210 
6551492. 

                                                                    
                                                 
                                                          Η  Διευθύντρια Γ4   
                                       ΜΠΥ Α΄ ΠΕ/Μηχ. Ολυμπία Δημητρίου 
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                                                 ΑΔΑ:  6ΟΜΔ6-ΡΙ4 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ                  
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ              
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  Γ4 (ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ) 
ΤΜΗΜΑ Ι (ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ-ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ) 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΘΗΝΑ, 7/04/2023 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 566 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΥΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ Ν.4412/2016  

(προεκτιμώμενη αμοιβή άνω του ορίου της οδηγίας 2014/24/ΕΕ) 

 

ΤΜΗΜΑ I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 

I.1) ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΟ(-Α) ΕΠΑΦΗΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ/  

Τμήμα Ι (ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ-ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ) 

τηλ. 210-6551489 

 Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: e.sakka@hellenicnavy.gr 

Ι.2) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν 

πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 

αρχής www.hellenicnavy.gr 

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη 

διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr 

 

ΤΜΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

II.1) Τίτλος μελέτης: 

«Μελέτη έργων βελτίωσης, επέκτασης και αναβάθμισης λιμενικών υποδομών νοτίου 

τομέα Ναυστάθμου Κρήτης» 

II.2) Σύντομη περιγραφή της σύμβασης: 

Η σύμβαση περιλαμβάνει την σύνταξη/εκπόνηση όλων των απαραίτητων 

ερευνών/υπηρεσιών και των οριστικών μελετών και μελετών εφαρμογής στα πλαίσια του 

έργου «Μελέτη έργων Βελτίωσης, Επέκτασης, Αναβάθμισης Λιμενικών Υποδομών 

Νοτίου Τομέα Ναυστάθμου Κρήτης».   

Το πρόγραμμα μελετών του έργου περιλαμβάνει: 

-  Γεωτεχνική έρευνα και αξιολόγηση (κατηγορία 21) 

-  Τοπογραφική – βυθομετρική αποτύπωση (κατηγορία 16) 

- Οριστικές μελέτες λιμενικών έργων (κατηγορία 11) 

- Οριστικές μελέτες – μελέτες εφαρμογής Ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων 

(κατηγορία 9) 

Στο αντικείμενο περιλαμβάνονται επίσης η σύνταξη ΣΑΥ – ΦΑΥ καθώς και τα Τεύχη 

Δημοπράτησης για την κατασκευή των έργων. 



 

II.3) Κωδικός CPV :  71320000-7 

  

II.4) Τόπος εκτέλεσης 

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: Το γραφείο του αναδόχου, τα γραφεία της 

Υπηρεσίας όταν αυτό απαιτείται και η περιοχή του έργου (Ναύσταθμος Κρήτης).  

II.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία: 

Αξία χωρίς ΦΠΑ €411.742,28 

II.6) Χρηματοδότηση 

ΑΛΕ 3130101002 

II.7) Περιγραφή της σύμβασης: 

Αντικείμενο της μελέτης αποτελεί: 

 Νέο Κρηπίδωμα Κ21-Κ22 μήκους 360m και ωφέλιμου βάθους 9,0m: περιλαμβάνει α) 

Μελέτη Νέου Κρηπιδότοιχου μήκους 360m και ωφέλιμου βάθους 9,0m, μετά Η/Μ δικτύων 

(παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, δίκτυο ύδρευσης, δίκτυο πυρόσβεσης, δίκτυο καυσίμων, δίκτυο 

φωτισμού) και β) Μελέτη για την εγκατάσταση ψύκτη και συγκεκριμένα μελέτη δικτύων 

υποδομής (νερό, παροχή ηλεκτρικού ρεύματος) για την τροφοδότηση ψυκτικού συγκροτήματος 

(ψύκτης & αντλίες) για την παροχή κρύου νερού στα εξυπηρετούμενα πλοία.  

 Έργα αναβάθμισης Προβλήτας Π33: περιλαμβάνουν α) Αποκατάσταση αρμών μεταξύ 

τεχνητών ογκόλιθων που οδηγούν σε διαρροή υλικού του ανακουφιστικού πρίσματος, β) 

Επέκταση του προβλήτα προς βορρά κατά 30m και ωφέλιμου βάθους 9,0m, γ) Καθαίρεση 

παλαιάς ανωδομής/επίστρωσης και κατασκευή νέας ενιαίας μετά των καναλιών για την όδευση 

των δικτύων, δ) Αποκατάσταση ωφέλιμου βάθους στην νοτιοανατολική πλευρά (ρίζα προβλήτα), 

ε) Μελέτη προσκρουστήρων, στ) Πρόβλεψη για την εγκατάσταση δικτύων (παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος, δίκτυο ύδρευσης, δίκτυο πυρόσβεσης, δίκτυο καυσίμων, δίκτυο φωτισμού) και ζ) 

Μελέτη εγκατάστασης ψυκτών και στις δύο πλευρές της προβλήτας  

 Έργα αναβάθμισης Προβλήτας Π32: περιλαμβάνουν α) Αποτύπωση υφιστάμενων 

υποδομών, β) Αναβάθμιση δικτύου ηλεκτρικού ρεύματος, γ) Προσθήκη δικτύου καυσίμων και 

στις δύο πλευρές του προβλήτα, δ) Μεταφορά καλωδίων (και container) και γερανού για την 

υποστήριξη υποβρυχίου στη δυτική πλευρά του προβλήτα, ε) Μελέτη προσκρουστήρων στην 

ανατολική πλευρά του προβλήτα και στ) Μελέτη για την εγκατάσταση ψύκτη στην ανατολική 

πλευρά του προβλήτα 

 Έργα αναβάθμισης Προβλήτας Π31: περιλαμβάνουν Μελέτη για την εγκατάσταση ψύκτη 

στην ανατολική πλευρά του προβλήτα.  

 Μελέτες έργων κρηπιδώματος Κ0 στην περιοχή του Λιμενίσκου: περιλαμβάνουν α) 

Μελέτη ράμπας ανέλκυσης/καθέλκυσης βοηθητικών και υποστηρικτών λέμβων σε 

αντικατάσταση της υφιστάμενης ιδιοκατασκευής και β) Μελέτη προβλήτα σε αντικατάσταση του 

υφιστάμενου που έχει κατασκευαστεί από το προσωπικό του ΝΚ, ήτοι νέος εγκάρσιος προβλήτας 

μήκους 15μ . 

 Μελέτη νέου κρηπιδώματος Κ5 συνολικού μήκους 91m και ωφέλιμου βάθους 9,0m: 

περιλαμβάνει αποκατάσταση της συνέχειας των κρηπιδωμάτων Κ2&Κ3 και παραβολή της πλωτής 

δεξαμενής Δ/Ξ Νο.6 σε θέση που να μην εμποδίζει τη λειτουργία των πλωτών δεξαμενών Δ/Ξ Νο. 

1 & Δ/Ξ Νο. 3 

 Μελέτη Μεταφοράς Πλωτών Δεξαμενών στην Δυτική Πλευρά του Προβλήτα Π31: 

περιλαμβάνει α) Μελέτη ναυδέτων για την αγκύρωση των πλωτών δεξαμενών Δ/Ξ Νο.1 & Δ/Ξ 



Νο.3 δυτικά και επί του προβλήτα Π31 και β) Μελέτη ραμπών πρόσβασης (μήκους ~10-12m) από 

τον Π31 στις δεξαμενές Δ/Ξ Νο.1 & Δ/ Νο.Ξ3 

 Έλεγχος Επάρκειας Τοπικού Υποσταθμού σύμφωνα με τις απαιτήσεις και τις ανάγκες των 

πρόσθετων έργων-υποδομών 

 Γεωτεχνική Έρευνα και Αξιολόγηση – γεωτεχνικές μελέτες 

 Μελέτες τοπογραφίας - Βυθομετρική αποτύπωση με Multi beam: 

 Τεύχη δημοπράτησης & ΣΑΥ - ΦΑΥ: 

II.9) Συνολική Προθεσμία για την εκπόνηση του αμιγώς μελετητικού αντικειμένου 

της σύμβασης: Δέκα (10) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού. 

ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

IΙI.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής 

IΙI.1.1) Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι προσφέροντες απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο 

που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι 

στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Μελετητών ή Γραφείων 

Μελετών για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές 

προθεσμίες του άρθρου 39 του Π.Δ. 71/2019,  ή στο Μητρώο Μελετητικών Επιχειρήσεων 

Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Μ.Ε.ΔΕ.) από την έναρξη ισχύος του τελευταίου, στην κατηγορία/ 

κατηγορίες μελετών του άρθρου 12.1 της παρούσας . Οι προσφέροντες που είναι 

εγκατεστημένοι  σε λοιπά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 

εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα Μητρώα του Παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α΄ του 

ν. 4412/2016. 

Οι προσφέροντες θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στους Ειδικούς Πίνακες του ΥΠΕΘΑ 

για την ανάληψη μελετών - έργων ΝΑΤΟ – ΟΧΥΡΩΣΗΣ – ΑΠΟΡΡΗΤΑ, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Δ. 378/1987 (ΦΕΚ Α΄ 168). Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, 

τουλάχιστον ένας συμμετέχων φορέας ανά κατηγορία μελέτης θα πρέπει να είναι 

εγγεγραμμένος στους Ειδικούς Πίνακες του ΥΠΕΘΑ.    

IΙI.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσο αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία 

σύναψης Σύμβασης, κάθε προσφέρων πρέπει να διαθέτει: 

μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών για τα τρία (3) τελευταία έτη ύψους τουλάχιστον διακοσίων 

χιλιάδων (200.000,00) ευρώ για τις τρεις τελευταίες χρήσεις. 

Εάν η επιχείρηση λειτουργεί για χρόνο μικρότερο της τριετίας, ο ελάχιστος ετήσιος 

κύκλος εργασιών θα υπολογίζεται για όσο χρόνο αυτή λειτουργεί. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις 

καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. Συγκεκριμένα, ο απαιτούμενος μέσος 

ετήσιος κύκλος εργασιών αφορά στον συνολικό μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών όλων των 

οικονομικών φορέων της κάθε κατηγορίας μελέτης και προκύπτει αθροιστικά, βάσει της 

αναλογίας συμμετοχής του κάθε οικονομικού φορέα στην αντίστοιχη κατηγορία μελετών. 

IΙI.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

α) Απαιτήσεις στελέχωσης 

Κάθε προσφέρων πρέπει να διαθέτει τους αναγκαίους ανθρώπινους πόρους ανά κατηγορία 

μελέτης ως εξής : 

Για την κατηγορία μελέτης 11: 1 τουλάχιστον στέλεχος δωδεκαετούς εμπειρίας 

Για την κατηγορία μελέτης 09: 1 τουλάχιστον στέλεχος δωδεκαετούς εμπειρίας  



Για την κατηγορία μελέτης 21: 1 τουλάχιστον στέλεχος οκταετούς εμπειρίας 

Για την κατηγορία μελέτης 16: 1 τουλάχιστον στέλεχος τετραετούς εμπειρίας 

 

β) Πρόσθετη Ζητούμενη Τεχνική Ικανότητα 

 

β1) πρόσθετη ζητούμενη τεχνική ικανότητα για την κατηγορία μελέτης 11 κατά την 

τελευταία πενταετία: Μία (1) τουλάχιστον μελέτη κρηπιδώματος μήκους τουλάχιστον 

200m και μέγιστου ωφέλιμου βάθους άνω των 8m. 

 

β2) πρόσθετη ζητούμενη τεχνική ικανότητα για την κατηγορία μελέτης 16 κατά την 

τελευταία πενταετία: Μία (1) τουλάχιστον βυθομετρική αποτύπωση με εξοπλισμό 

ηχοβολιστικού πολλαπλής δέσμης (multi beam). 

 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, κάθε μια από τις παραπάνω απαιτήσεις ανά 

κατηγορία μελέτης πρέπει να ικανοποιείται από ένα (1) τουλάχιστον από τα μέλη της 

ένωσης. 

 

IΙI.2.) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης: 

Οι όροι εκτέλεσης της σύμβασης αναφέρονται αναλυτικά στα έγγραφα της σύμβασης, τα 

οποία είναι τα αναφερόμενα παρακάτω. Σε περίπτωση ασυμφωνίας των περιεχομένων σε 

αυτά όρων, η σειρά ισχύος καθορίζεται ως κατωτέρω: 

1) το συμφωνητικό 

2) η διακήρυξη 

3) η οικονομική προσφορά του αναδόχου 

4) η τεχνική προσφορά του αναδόχου 

5) το τεύχος της Συγγραφής Υποχρεώσεων (Σ.Υ.) με τα τυχόν παραρτήματά του 

6) το τεύχος Τεχνικών Δεδομένων του έργου με τα τυχόν παραρτήματά του, το πρόγραμμα 

των απαιτούμενων υπηρεσιών, οι προεκτιμώμενες αμοιβές και η τεκμηρίωση της 

σκοπιμότητας του έργου 

 

ΤΜΗΜΑ IV: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

IV.1) Περιγραφή: 

Ο διαγωνισμός θα ανατεθεί με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

IV.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής: 

Ημερομηνία: 18 Μαΐου 2023 και ώρα 10:00π.μ. 

IV.3) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς 

Διάρκεια σε μήνες: Δέκα πέντε (15) μήνες από την ημέρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 

προσφορών) 

IV.4) Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών 

Ημερομηνία:24 Μαΐου 2023 και ώρα 10:00π.μ. 

 

Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να μεταβούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό 



τους στον Φορέα, Υπηρεσία ΓΕΝ/Διεύθυνση Δημοσίων Ναυτικών Έργων (Γ4)  Τμήμα Μελετών 

 και να λάβουν γνώση των ιδιαίτερων συνθηκών που ισχύουν στην υπό μελέτη περιοχή, 

όπου και πρόκειται να εκπονηθούν οι ζητούμενες μελέτες, μέχρι τις 11 Μαΐου 2023. 

Εναλλακτικά δύνανται να ζητήσουν ενημέρωση μέσω τηλεδιάσκεψης. Με την ολοκλήρωση 

της επισκέψεως ή της τηλεδιάσκεψης θα πρέπει να λαμβάνουν βεβαίωση από την 

Υπηρεσία, την οποία και θα πρέπει να συνυποβάλουν στην προσφορά τους. Επισημαίνεται 

ότι οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς  θα πρέπει από την προηγούμενη ημέρα και από 

ώρα 08.00 έως 12.00 να μεριμνήσουν για την έκδοση αδείας εισόδου στο ΓΕΝ, τηλ. 210 

6551493. 

Οι προσφορές αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαδικασία αποσφράγισης παρουσιάζεται 

αναλυτικά στο άρθρο 4 της Διακήρυξης. 

 

ΤΜΗΜΑ V: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Για τη συμμετοχή στη διαδικασία, απαιτείται η κατάθεση εγγύησης συμμετοχής, ποσού 

«οχτώ χιλιάδων διακοσίων τριάντα πέντε ευρώ (€8.235,00)», το οποίο αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αμοιβής της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ. Στην περίπτωση 

ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 

εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην 

ένωση.  

Για την υπογραφή της σύμβασης, απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, 

σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε 

ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται πριν ή κατά την 

υπογραφή των όρων της σύμβασης. 

Σε περίπτωση τροποποίησης της σύμβασης κατά το άρθρο 132 του ν. 4412/2016, η οποία 

συνεπάγεται αύξηση της συμβατικής αξίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καταθέσει 

μέχρι και την υπογραφή της τροποποιημένης σύμβασης, συμπληρωματική εγγύηση, το 

ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί του ποσού της αύξησης της αξίας της 

σύμβασης χωρίς ΦΠΑ. 

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής είναι η Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών 

Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π..), Λεωφόρος Θηβών 196-198, κτίριο Κεράνης, Άγιος Ιωάννης 

Ρέντης, ΤΚ 18233, ΕΛΛΑΔΑ, Τηλέφωνο: +30 2132141216, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: 

aepp@aepp-procurement.gr, Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.aepp-procurement.gr. 

Οι προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη στην Υπηρεσία Επισήμων 

Εκδόσεων της Ε.Ε. στις 06/04/2023. 

 

                       Γ4 
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